



Следственными органами следственного управления окончено расследование дела об убийстве, совершенном из ревности

В Кумертауский городской суд г.Уфы направлено уголовное дело по обвинению жителя г.Кумертау в убийстве из ревности.

Следователями Мелеuzовского межрайонного следственного отдела по убийству, совершенному в условиях неочевидности, следствие было закончено менее, чем за полтора месяца. Следствием установлено, что 53-летний мужчина жил с женщиной, которая сожительствовала одновременно еще с одним мужчиной. Распивая спиртное, мужчины поссорились на почве ревности. Ссора закончилась смертью одного из них от ножевого ранения. В ходе расследования обвиняемый вину свою признал полностью. В настоящее время обвиняемый ожидает суда в следственном изоляторе.

06 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609874>